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Ravnoteža između trendova i potreba pacijenta 
zapravo je jasna. Trendovi dolaze i prolaze, ali cilj 
je prirodan i skladan rezultat. 
„Pacijenti koji vjeruju u stručnost i umjetnički 
pristup našeg tima u Poliklinici Milojević gravi-
tiraju prirodnim, elegantnim rezultatima“, objaš-
njava ovaj stručnjak.
No, u cijelom tom procesu etika ima ključnu ulogu 
i ne može se zanemariti. Tretmane pacijentima 
mlađima od 18 godina dr. Nikola Milojević izbje-
gava, a kod maloljetnih pacijenata zahvati se izvo-
de isključivo uz privolu roditelja i kada su doista 
prijeko potrebni. Pacijente s ozbiljnim psihološkim 
poteškoćama ili izraženom željom za pretjeranim 
promjenama u pravilu odbija.  

INDIVIDUALNI PRISTUP
„Važno nam je da iz naše poliklinike nitko ne iza-
đe izgledajući kao karikatura“, kaže te ističe kako 
samo iskusni i promišljeni pristup omogućuje du-
goročne, prirodne rezultate.
„S pacijentom je potrebno izraditi individualni 
plan tretmana te dogovoriti način izvođenja i 
održavanja. Kada su tretmani na početku pravil-
no izvedeni, održavanje postaje jednostavno, a 
ponekad gotovo i nepotrebno. Redovito održava-
nje, jednom ili dva puta godišnje, omogućuje du-
gotrajne i prirodne rezultate“, kaže dr. Milojević.
Kombinacijom svega navedenog, postiže se, poru-
čuje ovaj stručnjak, skladan, odmoran, svjež, pri-
rodan i elegantan izgled, što je temelj nevidljive 
estetike koju u Poliklinici njeguju baš u svakom 
tretmanu. ll
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kako nekirurškim 
tretmanima postići 
prirodan izgled

Tim Poliklinike Milojević: dr. Lucija Čulina, dr. Nikola Milojević, 
dr. Alisa Čorda, dr. Laura Plešnar

NEVIDLJIVA ESTETIKA:

U estetskoj medicini najvažnije je postići prirodne 
i skladne rezultate, bez narušavanja mimike i ka-
raktera lica. U Poliklinici Milojević fokus je na ne-
kirurškim tretmanima koji kombiniraju sigurnost, 
naprednu tehnologiju i personaliziran pristup – od 
botoksa i dermalnih filera do biostimulatora i la-
serskih tretmana. Važno je da pacijenti zadrže svo-
ju autentičnost, a da rezultati budu gotovo nepri-
mjetni, no istovremeno svježi i dugotrajni. Struč-
nost dr. Nikole Milojevića i njegova liječničkog ti-
ma jamči da će svaki tretman biti optimalno dozi-
rana intervencija, a ne pretjerana korekcija.
Kako ističe dr. Nikola Milojević, danas više ne 
govorimo samo o volumenu i zatezanju - lice tre-
ba izgledati odmorno, prirodno i svježe.
„Budućnost nekirurške estetike leži u suptilnim i 
strateški izvedenim zahvatima. Još prije 18 godi-
na radio sam korekcije nosa filerima, a danas mo-
dernim tehnologijama možemo postići lifting, re-
vitalizaciju i pomlađivanje koji ne zahtijevaju 

Stručni uvid u najpoznatije tretmane koji 
kombiniraju sigurnost, naprednu tehnologiju i 
personaliziran pristup daje dr. Nikola Milojević

oporavak“, objašnjava dr. Milojević, koji redovito 
ističe da nekirurški tretmani u mnogim slučaje-
vima mogu zamijeniti kirurške zahvate.

SVJEŽINA I GRANICE
Kiruški su zahvati invazivni, zahtijevaju dulji 
oporavak te nose rizike poput ožiljaka, problema 
sa živcima i infekcija. Nekirurškim metodama, 
kao što su botoks, fileri, biostimulatori i laseri, 
mogu se postići gotovo jednaki rezultatu u obli-
kovanju lica, podizanju kapaka i korekciji nosa, uz 
minimalan rizik. Trend „što više, to bolje“ polako 
nestaje, kaže ovaj stručnjak, jer današnji pacijenti 
uglavnom žele prirodan i skladan izgled. Pritom 
je edukacija ključna.
Pacijenti, dodaje dr. Milojević, nerijetko smatraju 
da problem proizlazi iz bora ili gubitka volumena, 
a zapravo je riječ o kvaliteti kože, podočnjacima 
ili kapilarama. 
„Neki pacijenti, prema preporuci liječnika struč-
njaka, kombiniraju botoks i filere. Primjerice, bo-
toksom se može postići ‘lip flip’, dok se volumen 
nadoknađuje filerima“, pojašnjava.
Društvene mreže i trendovi među slavnim oso-
bama dodatno otežavaju situaciju jer snažno obli-
kuju percepciju ljepote. Prenaglašena šminka i 
korištenje filtera mijenjaju izgled lica, dok AI pri-
kazi stvaraju nerealna očekivanja. 
„Ljudi žele izgledati savršeno poput influencera, 
što ponekad vodi u krajnost i pretjerano napuha-
na lica. Naša je uloga objasniti, postaviti granice 
i ponuditi sigurne opcije kako bi rezultati bili pri-
rodni i dugotrajni“, kaže dr. Nikola Milojević.
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